

周口师范学院开通网上自助迎新系统

新生可用手机自主选宿舍

□晚报记者 宋风 通讯员 苏光鸿

本报讯 周口师范学院2014级新生将于9月6日和7日报到。今年新生报到与往年不同,学校开通了网上自助迎新系统,新生未入校园,即可通过手机或电脑进行报到注册、选择宿舍。

近日,河南省三门峡市的2014级专升本新生王晓静,通过手机使用周口师范学院网上自助迎新系统,完成了新生入学报到注册手续,并在网上挑选了宿舍床位。在她来

到校园之前,通过手机校园微地图导航,在校园里“观光”了好几遍。

今年,周口师范学院启动了“智慧校园”建设,作为“智慧校园”建设的其中一项,学校开通了数字迎新系统,在原有网上迎新系统的基础上,进一步增加了校园微地图导航、宿舍实景、网上宿舍选取功能。通过网上自助迎新系统,新生可以通过电脑或手机完成学生报到注册、实景选取宿舍和床位。

2014级新生网上选取宿舍的开始时

间是8月20日,当天在网上选取宿舍的新生有近2000人,手机端登陆高达22056人次。截至9月4日,2014级6800多名新生已有4900多人与王晓静一样,完成了宿舍自助申请,选择了适合自己的宿舍和床位。据悉,这种采用手机结合校园精细化地图进行网上选取宿舍及床位、报到注册和校园导航的服务模式在国内高校尚属首例。

周口师范学院网络管理中心主任刘伟向记者介绍,为方便新生入学,在2014级的新生入学须知中,专门增加了手机网

上自助迎新服务指南部分,并提供有下载软件用的二维码和自助服务流程图,新生按照说明很容易完成宿舍选取和报到注册。

周口师范学院“智慧校园”建设以校园“计算机网络”和“数字校园”为基础,充分利用校园一卡通、移动终端等载体,采用物联网、云计算、大数据等技术,将基于计算机网络的信息服务融入学校的各个应用及服务领域,实现互联和协作,搭建一个综合信息服务平台。



中秋假期或有雨水相伴

□晚报记者 张燕

本报讯 一年一度的中秋节即将来临,如果您要走亲访友,出门前掌握天气变化很是重要。9月4日,记者从市气象台了解到,中秋节期间,我市或有雨水“做客”。

随着三伏天的渐行渐远,“热天”在我市的“势力”逐渐消减,尤其前几天雨水降临时,市区最高气温一度下降至25℃,微风吹来的阵阵凉意更是淡化了人们对“热天”的印象。但是,“热天”并没就此罢休。9

月3日,随着天气转晴,“热天”一度巩固了自己的“地位”,直到9月4日,市区最高气温达到了31.5℃。9月5日至6日,我市将持续这样的天气,但是之后,天气将发生变化。

“受西风槽和切变线的影响,9月7日和8日,我市或将迎来雨水,届时气温较之前会有所下降。”市气象专家介绍。

中秋节期间具体天气预报如下:9月6日多云;9月7日多云转阴天,有阵雨;9月8日阴天有小雨。

中秋节期间,市民肯定要吃月饼,那月饼怎么吃更健康呢?专家提醒,一般情况下,健康人群吃月饼每次最好不要超过一个,每天不要超过两次;老年人最好每顿只吃四分之一块,最多不超过半块;患有慢性病的人更要慎重进食,避免加重病情或诱发疾病。另外,月饼最好在早上或中午吃,不要在晚上吃;月饼不能空腹吃,且吃的时候要和其他食品搭配,如适当吃些粗粮、粗纤维食物、水果、粥、汤等,既解油腻,又帮助消化。 线索提供 任晓燕

“教师节订《周口晚报》,享特价优惠”活动启事

为感谢辛勤园丁、倡导尊师重教之风,周口晚报社开展“教师节订《周口晚报》,享特价优惠”活动。具体为:

一、时间:2014年9月10日

二、地点:七一路老报社楼下川汇区发行站

三、活动内容:当天凭教师证订晚报享受特别价100元一份

2015年度《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告.....

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。
《周口晚报》全年单价148元
征订热线:8234300 8284567

